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▲道路舗装の修繕

　もうすぐ花見山周辺の美しい花々が色鮮やかに咲き誇る季節を迎えます。
　今年も、花見山観光客の皆さまをお迎えするにあたり花見山周辺の安全確
保と交通渋滞緩和のため、３月25日㈯から４月16日㈰までの23日間交通
規制を行います。
　近隣にお住まいの皆さまには大変ご不便をおかけいたしますが、交通規制
区域内および周辺は交通誘導員の指示に従い通行くださいますようご協力を
お願いします。
　また、地域の皆さまも花見山に足を運んでいただき、春の訪れを五感でお
楽しみください。

令和５年花見山周辺の交通規制のお知らせ令和５年花見山周辺の交通規制のお知らせ

３月・４月は支所窓口が混雑します
　転勤・入学等に伴い、支所窓口が混雑し、お待ちい
ただく時間が長くなります。窓口へは時間に余裕を
持ってお越しください。
≪住民異動届・住民票等交付請求の注意点≫
・本人確認を行いますので、本人確認書類（顔写真の
ないものは２点）をお持ちください。
・住民異動届のお手続きでマイナンバーカード・住
基カードをお持ちの方は、カードの処理に別途時間
がかかります。
・代理の方（別世帯）が手続きをする場合は「委任状」
が必要です。
※ご不明な点があれば、あらかじめお問い合わせく
ださい。
■お問い合わせ：渡利支所　☎523－5001

民生委員になりすました不審な電話にご注意を！！

①収集日の朝８時30分までに　　②決められた集積所に　　③きちんと分別して
「令和５年渡利地区ごみ収集カレンダー｣は渡利支所の窓口でも配布しています。

ごみ出し３原則を
守りましょう！

　民生委員を名乗って個人情報を聞き取ろうとする不審な電話が全国各地で発生しており、市内でも同様
の不審電話が複数確認されています。「いつもの民生委員さんではないかも？」と感じたら、すぐに電話
を切り、渡利支所または市消費生活センター（☎522-5999）までご連絡ください。
≪不審電話が確認された地区≫
　　中央地区、清水地区、東部地区、吉井田地区、信夫地区、吾妻地区　など
≪電話の内容≫
　・「民生委員の〇〇です」と電話があり、一人暮らしかどうか聞かれたため、家族と同居だが日中は一
　　人だと答えると「不審電話があるから気を付けるように」と言われ電話は切られた
　　（電話をかけてきた相手が名乗った名前の民生委員は、この地区にいなかった）
　・民生委員と名乗る電話があり、今家に一人でいるか聞かれ、違うと答えると電話が切れた

　住み良い地域づくりを進めるため「地域基盤整備
事業」を実施しました。
　令和４年度は 11件の事業を行い環境整備に努め
ました。次年度も地域に即した事業を行いますので
よろしくお願いします。

～地域の安心と安全を守ります～
令和４年度地域基盤整備事業を実施!!

▲通学路の注意表示
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☆読み聞かせ 会 ☆☆読み聞か せ 会 ☆
【い　つ】３月15日㈬　【じかん】午前10時～11時
【どこで】渡利学習センター　図書室
【対　象】就学前のお子さんとその保護者
【内　容】絵本の読み聞かせ、紙芝居などで楽しい時を過ごしま

す。※事前の申し込みは不要です。

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、主催事業を延期または中止、センターの使用を中止する場合がありますので、ご了承
ください。また、ご来館の際は、必ずマスクを着用してください。

移動図書館
しのぶ号

南向台小学校
３月16日㈭
13：00～13：30
立子山小学校
３月８日㈬
10：10～10：40

　１月28日㈯新春囲碁大会が開催されました。
　当日は、二段から八段までの段位の方が
20名参加され、実行委員長のルール説明の
後、Aクラス、Bクラスにわかれて、熱戦が
繰り広げられました。
　開催にあたりご協
力いただきました渡
利翆陽棋会の皆様に
この場をお借り御礼
申し上げます。
　主な成績は下記の
とおりです。
＜Aクラス＞　
〇優　勝　齋藤敏明さん（八段）
〇準優勝　菅野忠夫さん（五段）　
〇第３位　田中　亮さん（六段）　
＜Bクラス＞
〇優　勝　高橋裕文さん（四段）
〇準優勝　浜名紘隆さん（三段）
〇第３位　齋藤文和さん（四段）

新春囲碁大会の結果

《ふるさと学びカレッジ》福島再発見 ～これだけは知っておきたい～福島の歴史
　ふるさと学びカレッジでは、毎年渡利地区に関
係する史跡や伝承などから地元の歴史を学習して
きました。
　今回は、地元福島の歴史に関して、「福島再発見
～これだけは知っておきたい～福島の歴史」と題し
て、地元の歴史に詳しい柴田俊彰先生よりご講演
をいただくことになりました。
　福島の歴史を知ってますます地元愛が深まるこ
と間違いありません。

　今月のサークル探訪は渡利翆陽棋会さんです。
　会員は、28名で、親睦と棋力アップを目的
に、毎週水曜日に活動をしています。
　囲碁は、最近小学生のプロ棋士が活躍するな
ど若い方々にも注目されています。棋力にあわ
せた楽しみ方もあり、年齢に関係なく楽しめ、
脳の活性化におすすめです。定年後に始めて有
段者になった方もいらっしゃいます。
　入会をお待ちしています。

サークル探訪

郷土の民俗『だんごさし』を開催しました
１月７日㈯、渡利学習センターの特色ある事業として継続
してきた「郷土の民俗」〝だんごさし〞を実施しました。
感染予防対策をとりながらの中で、５家族12名が参加し
ました。
渡利七草会の皆さんが準備した臼と杵を使った昔ながらの
餅つき体験をすることができました。
小正月の風習再現では、渡利地区歴史研究会会長の齋藤英
さんから、鳥追いや成木責などの説明を受け、親子いっしょ
に楽しみました。
最後にエントランスホールに設置した水木の木にみんなで
協力しながら飾りつけをし、記念撮影を行いました。

　ご来館をお待ちしております。

◆日　時　３月25日㈯　午前10時～11時30分
◆場　所　渡利学習センター講義室１・２
◆講　師　柴田　俊彰 先生（信達歴史文化研究会）
◆定　員　40名
◆受講料　無料
◆申込み　３月１日㈬から渡利学習センター窓口又

は電話にてお申込みください。

学習センター臨時
休館のお知らせ

館内定期清掃のため以下
のとおり休館となります。
３月２日㈭全館休館
21日㈫春分の日の振替休
日となるため以下のとお
り休館となります。
３月22日㈬休館
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